

2024 香港信息及通讯科技奖 大奖小故事 (数码娱乐大奖作品 - 阿佩隆)

如果要用一个词语来形容 Apeiron，我都会选择一个「嘍」字。
我们想提醒大家，永远保持一个幽默和一份童真去面对不同的社会困难。

我们这次得奖的项目 Apeiron 是我们的旗舰项目，
包含了人工智能、电子竞技和区块链于一身的即时战略手机游戏。
香港的原创 IP，游戏、动画和商品于一身的一个原创故事。

整个 IP 和故事到游戏，其实是我们的核心员工由小到大玩的不同的
游戏、动画、漫画所结合而成的一个累积。
不过如果要计算最原始的想法，其实是来自 2000 年，
这是小时候我经常玩，但是长大之后不能再玩的一种游戏，
所以我是很想把它重新呈现。

其实我们希望将 Apeiron 打造成全球最顶尖的电玩游戏。
游戏平衡是一个非常大的挑战，我们会以大数据分析不同技能的胜率，
再加上玩家的反馈来进行必要的调整。
我们的目标不是单纯追求所谓的变革，而是想在区块链和游戏手机平台上建立一座桥梁。

2025 年是关键的一年，我们将会推出新的游戏并将现有的游戏数据优化。
目标是要简化游戏流程，进一步促进数字资产的灵活性与整体经济的流通性。

能够获得这个奖当然是非常荣幸，是对我们整个团队一个很大的鼓舞和强心针。
天道酬勤，知耻近乎勇。
大家要不停地练习和不停地改进，你们的推介、你们的项目就一定会不停地向世界和
成功迈向。